

# 企业“傍名牌” 生产“山寨”水被查

## 曹县查处一起涉嫌混淆行为的不正当竞争案

本报曹县7月9日讯(记者崔如坤 通讯员孔海燕)“打假护航先锋、严明执法典范。”9日上午,今麦郎食品有限公司工作人员将这样一面锦旗送到曹县市场监管局,对该局积极开展红盾护企活动,帮助企业打假维权表示感谢。

原来,7月5日,曹县市场监管局接今麦郎食品有限公司投诉举报,称曹县某纯净水公司涉嫌对其公司产品“今麦郎”纯净水商标侵权。接举报后,该局迅速调查了解情况,当即指派公平交易局两名执法人员予以立案调查。

立案当日,两位执法人员遂即赶到涉案企业展开调查。调查中,该企业负责人辩称,其企业生产的“今壹郎纯净水”包装标识为螺旋状瓶体、白色瓶盖、商品标签为蓝底,上下两侧为金边。

然而,经执法人员现场查看对比后发现,该企业生产的“今壹郎纯净水”无论是瓶体形状、材质、和颜色,还是其正标的包装、装潢上的图案、色彩及其排列组合等标识都与今麦郎食品有限公司出品的“今麦郎纯净水”的标识相近似。

据了解,“今麦郎”商标是中国驰名商标,其生产的“今麦郎纯净水”是有一定影响力的商品,涉案“今壹郎纯净水”虽然没有使用“今麦郎”注册商标,但涉嫌擅自使用与他人有



包装外形相近似两个品牌的纯净水。

一定影响的商品包装、装潢等近似的标识,构成新《中华人民共和国反不正当竞争法》第六条第(一)项规定的混淆行为。

随后,执法人员详细查阅了该涉案企业生产记录、销售

记录,共查封、扣押“今壹郎纯净水”涉案产品1495件。

据了解,该案是今年新《反不正当竞争法》实施以来,曹县首例涉嫌混淆行为的不正当竞争案件。目前,此案正在进一步调查处理中。

## 定陶区做实“红盾护企” 助力企业做大做强

本报菏泽7月9日讯(记者李德领)定陶区市场监督管理局为进一步巩固“红盾护企”成果,落实省、市委关于开展“大学习、大调研、大改进”工作的通知精神,紧紧围绕菏泽市工商行政管理局“红盾护企”工作安排,截至6月30日,定陶区市场监督管理局已办理动产抵押15家,累计金额14991万元。

2018年以来,定陶区市场监督管理局党组一行,继续开展助力企业、解决困难的走访活动。定陶区市场监督管理局

主任科员、党组成员侯局超在走访山东天久生物技术有限公司时,发现该公司由于增加新设备,购买原材料,资金出现了缺口,导致无法正常生产经营。了解这一情况后,积极协助该公司与银行达成协议,以抵押形式先期放贷2008万元,解决了该公司资金缺口的问题。

“‘红盾护企’就是发挥自身职能,促进地方经济发展,为企业办实事,办好事。”定陶区市场监督管理局局长赵宪锁说。

## 鄄城县“五到位”实现三夏农机生产“零事故”

本报鄄城7月9日讯(通讯员陈伯颜)“三夏”农机生产已全部结束,为确保“三夏”农机生产顺利进行,鄄城县农机局结合“安全生产月”活动,积极采取有效措施,切实加强农机安全生产监管,保障了农机生产形势稳定,实现了“三夏”农机生产“零事故”。

一是责任到位。鄄城县农机局强化领导,落实责任,抽调精兵强将成立4个农机安全生产工作小组,分片包乡镇,监督农机安全生产工作,局长史乃新与每个工作组组长签订了目标责任书。

二是宣传教育到位。增强广大群众和农机手的安全生产意识,营造浓郁的农机安全生产氛围。三是安全监管到位。积极结合县交警大队开展“打非治违”专项整治活动,排查各类农机事故隐患,以纠正违章,确保安全作业为核心,重点对无牌无证车辆进行了整治。四是服务到位。五是信息到位。“三夏”期间,鄄城县农机局严格执行24小时值班制度和事故上报制度,随时接受农机手的求助电话,及时安排和处理“三夏”期间出现的各种问题,保障信息畅通到位。

# 鼻腔内镜泪道微创手术,术后不留疤痕

## 菏泽华夏眼科医院白内障科主任张品带你了解泪道微创手术

谈及泪道疾病,大多数人都以为不然,认为这种疾病离我们很远,但在现实生活中,我们常说的迎风流泪就是常见的泪道疾病。菏泽华夏眼科医院白内障科采用鼻腔内镜泪道微创手术,能够有效治疗各种泪道疾病,给泪道患者带来了福音。为了让泪道患者对泪道微创手术有进一步的了解,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者特地来到菏泽华夏眼科医院,采访了白内障科主任张品,对泪道疾病及微创手术的相关问题展开了咨询。

张品,从事眼科工作20余年,出身眼科世家。先后在北京中医药大学、天津医科大学眼科中心、天津眼科医院、北京同仁医院进修学习。开展中西医结合治疗各种角膜炎、葡萄膜炎、玻璃体及眼底疾病。在菏泽较早开展泪道微创手术,微创手术切口小,术后不留疤痕,手术时间短,患者痛苦小,术后恢复快,是治疗泪道疾病的理想选择。

